




PROCES-VERBAL Sondage : K1

ESSAI D'EAU PORCHET Lieu : La Bruguière

                EN VRAIE GRANDEUR Date : 

Niveau piézométrique  = 0,00 m

Charge initiale : H0 = 0,53 m

De 0,47 m L  = 1,00 m

l    = 0,70 m
à 1,00 m

P    = 1,00 m

IMPLANTATION X = 
DU Y = 

SONDAGE Z(NGF) = m

t(min) 0,00 0,25 0,50 0,75 1,00 2,00 3,00 4,00 5,00 10,00 30,00 45,00

Ht (m) 0,53 0,53 0,53 0,52 0,52 0,52 0,51 0,51 0,50 0,47 0,38 0,33

t(min) 60,00

Ht (m) 0,28

K< 2E-05 m/s
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PROCES-VERBAL Sondage : K2

ESSAI D'EAU PORCHET Lieu : La Bruguière

                EN VRAIE GRANDEUR Date : 

Niveau piézométrique  = 0,00 m

Charge initiale : H0 = 0,48 m

De 0,32 m L  = 1,60 m

l    = 0,90 m
à 0,80 m

P    = 0,80 m

IMPLANTATION X = 
DU Y = 

SONDAGE Z(NGF) = m

t(min) 0,00 0,25 0,50 0,75 1,00 2,00 3,00 4,00 5,00 10,00 30,00 45,00

Ht (m) 0,48 0,48 0,48 0,48 0,48 0,48 0,47 0,46 0,46 0,45 0,38 0,36

t(min) 60,00

Ht (m) 0,33

K< 2E-05 m/s

15,00 20,00

0,42 0,40
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PROCES-VERBAL Sondage : K3

ESSAI D'EAU PORCHET Lieu : La Bruguière

                EN VRAIE GRANDEUR Date : 

Niveau piézométrique  = 0,00 m

Charge initiale : H0 = 0,29 m

De 0,42 m L  = 0,80 m

l    = 0,70 m
à 0,70 m

P    = 0,70 m

IMPLANTATION X = 
DU Y = 

SONDAGE Z(NGF) = m

t(min) 0,00 0,25 0,50 0,75 1,00 2,00 3,00 4,00 5,00 10,00 30,00 45,00

Ht (m) 0,29 0,29 0,28 0,28 0,28 0,27 0,27 0,26 0,25 0,23 0,14 0,10

t(min) 60,00

Ht (m) 0,06

K< 3E-05 m/s
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